(Q ] j] E "U CKER Demontera férvaringsbaljan samt tackplasten

under motorhuven.

Monteringsanvisning Infalld Led Bar (Dual+Curved)
Tesla Model Y/3

TRKTMYLEDBAR

Demontera luftfilterboxen med markerade 2st
skruvar.

Demontera plastclips i hjulhus samt skruv i ovan-
kant bakom innerskdrmen samt clips och skruvar
under bilen.

Modellspecifikt innehall: i i

B - Lossa stotfangaren genom att dra i hérnen var-
M8*90 Helgéng 4st ’ y g samt samt sedan ett fast ryck pa position 2.
M8 Batbricka 4st
M8 Fjaderbricka 4st
M6x50 insexskruv 4st
M6 fjaderbricka 4st
M6x20 insexskruv 2st
TRKTMYLED Front bracket 2st
TRKTMYLED Rear bracket 2st

Montera fasten pa krockbalken med ett cc matt

TRKTMYLED Adapter block kit mellan gangade halet p& 410mm

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande Modifera aven den svarta frigoliten s4 att det gar
A . . fritt.
smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars! i

Sida 1 (2)




Montera adapterklossar pa ledrampens 6vre
skena, positionera och montera fast ledrampen sa
att klossarna passar mot fastena pa bilens fasten,
drag sedan at dom sa att allt &r fixerat i ratt
position,

Demontera sedan ledrampen fran bilen igen.

Kapa ur grillgaller i stotfangaren enligt markering.
samt notch i ovankant for fastena.

Atermonteras stétfangaren pa bilen.
Tra forsiktigt runt stotfangarplasten dver fastena
som sticker ut i ovankant av grilléppningen.

Montera ledramp med medféljande M6x50 insex-
skruvar. ledrampens adapterblock ska sitta bakom
bilens fasten.

Koppla in el, (Se separat anvisning)

Atermontera Inredning under motorhuv.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande
smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!

Sida 2 (2)



@ TRUCKER

Monteringsanvisning Adapter ledramp.

. Tra i mutterstycket i ledrampens glidspéar.

. Placera m5 batbricka mellan mutterstycket
och 6vre adaptern.

Tesla model Y/3

. Gédnga i M5x20mm insex skruven, drag ej at
an.

TRKTMY-LED-ADAPTER

. Mat och positionera adapterklossarna utefter
placeringen av fastena pa bilen.

. Drag fast fastena.

. Montera ledrampen pa bilens fasten, an-
vand medfdljande M6x50 insex skruv, placera
rampens adapter bakom bilens faste som pa
bild och géanga in insex skriven genom dom 4
befintliga halen.

Partslist:

Ovre adapter 2st
Muterstycke 2st




